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 Председник Црне Горе Филип Вујановић поручио је да неће предложити референдум о
уласку Црне Горе у НАТО. Казао је да Скупштина има легитимитет да се изјасни о овом
питању, а да се он лично предомислио у односу на пре четири године, када је тврдио да
ће референдума бити.

  

  Вујановић је новинарима након Конгреса СУБНОРА-а и антифашиста Црне Горе казао
да није обмануо грађане када је 2013. године у дебати за председничке изборе казао да
ће грађани о овом питању свој суд дати на референдуму.   

„Ја сам пре четири године дао своје виђење, врло јасно и искрено, сматрајући да је
референдум најбољи начин да се искаже воља грађана. Протекле четири године су
показале да за тим нема потребе. Није се догодило ништа што би референдум показало
неопходним, а догодило се много тога што је показало да за референдумом нема
потребе. Наши грађани знају да су протекли парламентарни избори били и изјашњење о
НАТО-у. И поводом тих избора је подигнута оптужница за терористичке активности које
су биле планиране на дан избора и за терористичку акцију која је требала да промени
вољу грађана и конституише парламент, који би својим саставом био против НАТО-а. У
таквим условима, очигледно је да нема потребе за референдумом и очигледно је да
Скупштина и њени посланици треба да преузму одговорност за одлуку о прихватању
Северено-атлантског споразума и да омогуће да Црна Гора уђе у НАТО“, казао је
Вујановић.

  

Поручио је да је референдум непотребан, и да би био нови изазов безбедности, нови
ризик и нова непотребна активност.
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На питање да ли мисли да је обмануо грађане 2013. године, након што је јавно говорио
да ће референдума бити, Вујановић је казао да „мисли да нема озбиљног и одговорног
председника који би предложио референдум о НАТО-у у Црној Гори".

  

„Ја имам тај степен одговорности да кажем да га нећу предложити, након свега онога
што се дешавало и верујем да парламент има пуни легитимитет да прихвати
приближење НАТО-у. Никада никога нисам, нити ћу обманути. Имам право да кажем оно
што мислим и имам право и обавезу да кажем да сам се предомислио. Ове четири године
су ми показале да нисам био у праву тиме што сам веровао да Црна Гора има тај
капацитет демократске зрелости да се изјасни о том питању“, рекао је Вујановић.

  

Поручио је и да не очекује нереде у петак, 28. априла на Цетињу, када ће посланици
гласати о Протоколу о чланству Црне Горе у НАТО.

  

(Анадолија)
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